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1.4.1 - Institution obtains feedback on the syllabus
Curriculum

1. Curriculum is structured, comprehensive, relevant and arranged properly
286 responses

® VYes
® No

)

2. Curriculum is effective in developing analytical and problem solving skills.
286 responses

® Yes
® No
3. Curriculum is effective in enhancing constructive learning.
286 responses
©® Yes
® No

)




4. Curriculum is effective in developing Professional & communication skills.
286 responses

® Ves
® No

5. Curriculum has relevance to real life situations, reflects current trends and practices in the

respective disciplines.
286 responses

©® VYes
® No

Teaching- Learning

1. Session Plan is evenly covering the whole syllabus.
286 responses

® Ves
® No




2. Faculty comes well prepared of the class.
286 responses

® VYes
® No

3. Teaching learning approach is interactive and supportive and digital teaching aids are used

286 responses

©® Yes
® No

4. Diverse teaching learning methods like group discussion, class discussion, case study etc. are

adopted to achieve intended learning outcomes.
286 responses

® Yes
® No




5. Is there any guidance provided by faculty for writing research assignments, research papers &
projects?
286 responses

® Yes
® No

6. Faculties provide additional practical examples from real life situations apart from the textbook
286 responses

@ Yes
® No

ASSESSMENT/ CONTINUOUS EVALUATION/ EXAMINATION

1. The Internal evaluation system as it exists is effective, without any discrimination and prejudices.
286 responses

® Yes
® No




2. Examinations are conducted in a Fair, disciplined and organized manner.
286 responses

©® Yes
® No

3. Are you provided timely intimation and proper guidance in case of Reappear in any examination
by the College?

286 responses

©® Yes
® No

4. Frequency, methods and criteria of assessment, including the grading criteria are clearly

communicated to students on the commencement of the term/ semester
286 responses

® Yes
® No




FACULTY

1. Number of faculties is adequate.
286 responses

® Yes
® No

2. Instructor/ Faculty has been regular throughout the course.

286 responses

® Yes
® No
3. Are faculties fair, transparent, objective and just?
286 responses
©® VYes

® No




4. Do all faculty take attendance of the class held?
286 responses

® Yes
® No

]

5. Would you like to do another course with these faculties or recommend these faculties to other

students for doing the Course?
286 responses

©® Yes
® No

6. Are faculty members aware and responsive to students learning difficulties?
286 responses

® Yes
® No




